
運動・スポーツの実施状況等及び⽔資源について

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

地域連携総務課 2014年01⽉20⽇から 2014年01⽉31⽇まで 1191 679 57%

※今回はスポーツ推進課と⽔資源・地域プロジェクト課からのアンケートです。

はじめに運動・スポーツの実施状況等についてお伺いします。
県⺠の皆さんの、運動やスポーツへの取組状況をお聴きし、今後のスポーツに関する事業の進め⽅の参考とする
ため、アンケートを実施します。

次に⽔資源についてお伺いします。
三重県では、⽔資源の確保と⽔道⽔の供給に関して、県⺠の皆様に安⼼してお使いいただける⽔を、安定的に供
給することに⼼掛けています。つきましては、今後の施策の参考とするため、アンケートを実施します。

なお、アンケート結果につきましては、三重県⺠⼒ビジョン⾏動計画における県⺠指標の目標項目にかかる数値
取得や今後の施策の推進に活⽤します。

Q1 運動・スポーツについて

あなたは、運動やスポーツが好きですか︖

合計 679

「する」のも「みる」のも好き 302

「する」のが好き 86

「みる」のが好き 209

「する」のも「みる」のも好きではない 82

Q2 運動・スポーツの実施回数について

あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツ（ウォーキング・ジョギング・⽔泳・ゴルフ・テニス・バレー
ボールなどすべて）をしていますか。

合計 679

ほとんど毎⽇ 50

週に５〜６回 34

週に３〜４回 93

週に１〜２回 200

運動していない 302

Q3 運動・スポーツをする理由について

Q２で「運動していない」と答えた⽅以外の⽅にお聴きします。
あなたが、運動やスポーツをする理由を教えてください。（複数回答可）
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合計 377

健康のため 333

楽しみや気晴らし 203

家族とのふれあい 38

仲間との交流 116

技能や記録の向上 41

訓練のため 14

肥満防⽌ 153

美容のため 22

その他 9

Q4 運動・スポーツをしない理由について

Q２で「運動していない」と答えた⽅にお聴きします。
あなたが、運動やスポーツをしない理由を教えてください。（複数回答可）

合計 302

仕事や家事が忙しいから 194

場所がないから 40

仲間がいないから 55

指導者がいないから 11

お⾦がかかるから 55

年齢的に厳しいから 20

運動やスポーツが好きではないから 55

特に理由はない 35

その他 23

Q5 スポーツイベントへの出場・参加について

あなたは、県内で開催されたスポーツイベントに出場、または参加したことがありますか。

合計 679

出場・参加したことがある 202

出場・参加したことはない 477

Q6 スポーツイベントへの関わり⽅について

Q5で「出場・参加したことがある」と答えた⽅にお聴きします。
どのような形で出場・参加しましたか。（複数回答可）

合計 202



出場者・選⼿として 156

観覧者として 74

スタッフなど関係者として 41

その他 1

Q8 ⽔道への接続

ここから⽔資源・地域プロジェクト課からのアンケートです。
すべての⽅にお聴きします。

あなたの現在のお住まいは⽔道（市町や⺠間が設置したもの）に接続されていますか︖

合計 679

接続されている 672

接続されていない 7

Q9 飲料⽔の供給元

あなたがご家庭で主にお使いの飲料⽔（調理⽤、飲⽤）を教えてください。（主なものを１つ選んでくださ
い。）

合計 679

⽔道⽔（浄⽔器等を通した⽔道⽔を含む） 618

井⼾⽔などの地下⽔ 5

湧き⽔などの地表⽔ 2

ペットボトルなどの市販の⽔ 47

その他 7

Q10 飲料⽔に求めるもの

あなたがお使いの飲料⽔に求めるものはどのようなことですか︖（複数回答可）

合計 679

⽔質の安全性 663

味、におい 450

⽇常の安定供給 440

地震などの災害時の安定供給 363

渇⽔時における安定供給 266

⽔源の良さ 191

名⽔、ブランド⽔などの銘柄 14

⽔源や⽔質などに関する情報 126



料⾦の安さ 334

特にない 2

その他 3

Q11 飲料⽔の満⾜度

あなたがお使いの飲料⽔は、安定的に供給され、安⼼して使えますか︖（満⾜度としてお答え下さい。）

合計 679

満⾜ 352

どちらかと⾔えば満⾜ 268

どちらともいえない 39

どちらかと⾔えば不満 14

不満 6

わからない 0

Q12 ⽔道に関して⾏政に求めるもの

⽔道に関して、あなたが県や市町に期待することはどんなことですか︖（複数回答可）

合計 679

渇⽔や地震が発⽣したときのための⽔道⽔の
確保（⽔源の確保や貯⽔能⼒の増強）

506

安全でおいしい⽔道⽔の確保 611

災害に備えた⽔道施設の強化（耐震補強な
ど）

393

断⽔、濁⽔の発⽣回数の低減 156

⽔源地域における森林等の整備 212

⽔道サービスの向上（料⾦⽀払⼿続き等） 109

効率的な⽔道事業運営（事務の効率化等） 99

施設の統廃合による⽔道事業経営基盤の強化 55

⽔道⽔の重要性に関する教育・啓発 47

⽔道⽔に関するわかりやすい情報の提供 96

特にない 3

その他 28
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